# **Cash and Financial Management Tutorial Corrections**

2021 Printing

#### Page 111

### updated 23/01/24

In the budgeted statement of profit or loss the cash expenses figure should be £6,000 (not £8,000)

## Page 207

## updated 07/12/2023

The final sentence in the first paragraph on this page: 'You will not be required to calculate redemption yield rates in your assessment.' should be deleted.

A supplement explaining the calculation of redemption yields has been added to the resources page for this book and the accompanying workbook.